
«Одного разу Пророк (мир йому і благословення
Аллага), відправив мене в одну необхідну

подорож, але я опинився у стані осквернення, і не
знайшовши води для повного обмивання, почав

кататися по піску, подібно до того, як це роблять
тварини. Потім я прийшов до пророка Мухаммада
(мир йому і благословення Аллага) і розповів йому
про цю ситуацію, на що він відповів: @"Воістину

було достатньо, щоб ти зробив своїми руками
всього лише ось так!", і, сказавши це, він ударив
своїми руками по землі один раз, а потім протер

лівою рукою праву, а також тильні сторони долонь
і обличчя"».

Повідомляється, що 'Аммар ібн Йасір (нехай буде задоволений ним Аллаг)
розповідав: «Одного разу Пророк (мир йому і благословення Аллага), відправив

мене в одну необхідну подорож, але я опинився у стані осквернення, і не
знайшовши води для повного обмивання, почав кататися по піску, подібно до того,

як це роблять тварини. Потім я прийшов до пророка Мухаммада (мир йому і
благословення Аллага) і розповів йому про цю ситуацію, на що він відповів:

"Воістину було достатньо, щоб ти зробив своїми руками всього лише ось так!", і,
сказавши це, він ударив своїми руками по землі один раз, а потім протер лівою

рукою праву, а також тильні сторони долонь і обличчя"».
[صحيح] [متفق عليه]

Пророк (мир йому і благословення Аллага) відправив Аммара ібн Ясіра (нехай буде
задоволений ним Аллаг) у подорож по деяким справам, і  опинився він у великому
оскверненні,  яке  може статись  після  статевого  акту,  або  після  виходу  семені  від
збудження, але він не зміг знайти води, щоб обмитися. До того ж він не знав правила
таяммум  (обтирання  піском)  від  великого  осквернення,  а  тільки  знав,  як  робити
таяммум  після  малого  осквернення.  Тож  він  почав  розмірковувати  щоб  прийняти
рішення для своєї ситуації: якщо при малому оскверненні робиться протирання пилом
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лише  деяких  частин  тіла,  тоді  при  великому  оскверненні  потрібно  очищатися,
покриваючи  усе  тіло  пилом,  аналогічно  до  того,  як  це  робиться  водою,  тому  він
прийняв рішення кататися в пилу усім тілом, і тільки після цього помолився. А коли він
прийшов до пророка Мухаммада (мир йому і благословення Аллага), то розповів йому
про цю подію і  про своє рішення, щоб уточнити чи було воно вірним, тоді пророк
Мухаммад  (мир  йому  і  благословення  Аллага)  пояснив  йому,  що  очищуватися  від
малого осквернення, як після сечі, та від великого осквернення, як після статевого
акту: в обох випадках, потрібно один раз вдарити руками по пилу або піску один раз,
потім лівою рукою протерти праву, і тильні сторони обох долонь, і обличчя.
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